

## JEGYZŐKÖNYV

### az Optimist Osztálysövetség 2020 évi 5. elnökségi ülés

**Időpont: 2020. szeptember 9. 12:30 óra**

**Helyszín: online+telefon konferencia**

Megjelentek: Lackó Péter, elnök

Dénes Gábor, elnökségi tag

Rutai Andrea, elnökségi tag

Siklósi Máté, elnökségi tag

Veenstra Jelmer, elnökségi tag

Levezető elnök: Lackó Péter

A jegyzőkönyv vezető: Siklósi Máté

Lackó Péter levezető elnök köszönt mindenkit, megnyitja az elnökségi ülést és megállapítja, hogy a elnökség határozatképes.

Az elnök az előzetesen kiküldött napirendet ismerteti a tagokkal, akik mind a jegyzőkönyv vezetőjére (Siklósi Máté), mind a napirendi pontokra vonatkozó javaslatokat egyhangúlag elfogadták.

#### **Napirendi pontok:**

1. EB program
2. Éves munkaterv és feladatmegosztás
3. Egyebek

#### **1. számú napirendi pont: EB részvétel és program**

Lackó Péter köszönti a résztvevőket és felkéri Dénes Gábort, hogy az edzői egyeztetésről, szervezői egyeztetésről számoljon be. Dénes Gábor elmondta, hogy két körös edzői egyeztetés után konszenzus alakult ki abban, hogy Török Péter legyen a válogatott edzője (eredményesség és tapasztalat alapján), a csapatvezető személye kapcsán több javaslat és ötlet is volt. Egyetértés volt abban, hogy pontosítani kell azt az elvet, hogy mit is jelent az edzői eredményesség (válogatórendszeri, vagy EB/VB). A döntés ugyanakkor az lett, hogy Dénes Gábor lesz a csapatvezető, tekintettel arra, hogy az ő versenyzője a válogatórendszerben harmadik helyezett lett, és 3 versenyzője érintett a rendezvényen.

A költségvetés legújabb verzióját kiküldte az elnökségi tagoknak. Magasabb nevezési, de alacsonyabb utazási költségekkel.

Nyitott kérdés volt a rendezők felé, hogy vihetünk-e harmadik személyt, amire egy általános válasszal szolgált a rendező: 10 főig csak egy motoros és egy edző lehet. Felmerült ugyanakkor a Country representative funkció kiutazása is, melyről megkérdezi Dénes Gábor a szervezőket.

Egyetértés volt az edzők között arra vonatkozóan, hogy a jelen vírushelyzet miatt Magyarországon készül együtt a válogatott. Az első alkalommal Balatonfűzfőn a

ranglistaverseny előtti hétvégén, és két további alkalommal – ehhez további edzői és szülői egyeztetés szükséges.

Ruha tekintetében arra jutott az edzői egyeztető fórum, hogy mind időben, mind költségben a jelenlegi helyzethez kellene alkalmazkodni. Így a BIB a fő közös és egységes szempont, az ing esetében marad a tavalyi konstrukció (aki kinőtte, annak cserélnie kell, akinek nem volt, kap újat), míg a kék kabát esetében szintén a tavalyi megrendelés kiegészítésével lehetne egységesíteni a megjelenést.

A kiutazáshoz két busszal és két kísérővel számoltunk, és minden csapat megnézi a saját klubjában, hogy milyen eszközt tud adni a versenyre. Addicionális szülői segítséggel nem számoltak a költségvetés során.

Lackó Péter jelezte, hogy a Country representative szerepe az IODA éves közgyűlésén való részvétel, ahol a tagszervezetek, így az MVSz OPOSZ is képviselteti magát. A közgyűlés idén a VB elmaradása miatt az EB-én kerül megrendezésre. Siklósi Máté javasolta, hogy ha a rendezőktől visszajelzés érkezik a country representative részvételi lehetőségéről, akkor az ő kiutazási lehetőségeiről, a kiutazó személyről később döntsön az OPOSZ elnöksége.

**Az Optimist osztályszövetség elnöksége (Igen: 4 Nem: 0 Tartózkodás: 1) döntött arról, hogy a 2020 évi EB edzője Török Péter, csapatvezetője Dénes Gábor.**

**Az Optimist osztályszövetség elnöksége (Igen: 5 Nem: 0 Tartózkodás: 0) elfogadta a Dénes Gábor által csatolt fájlban előterjesztett, a válogatott edzőjével egyeztetett szakmai költségvetési tervet.**

**Az Optimist osztályszövetség elnöksége (Igen: 5 Nem: 0 Tartózkodás: 0) elfogadta, hogy az EB-re kvalifikációt szerzett gyermekek szülei számára a válogatott edzője és a csapatvezető legkésőbb szeptember 16-ig online egyeztetést szervezzen. Felelős: Dénes Gábor**

## **2. számú napirendi pont: feladatmegosztás**

Siklósi Máté elkészítette az elnökség feladattervét – melyben különböző témák szerint (kapcsolatok, kommunikáció, Nádás Kupa, versenyrendszer, edzőtáborok, stb.) vannak felsorolva a feladatok. Siklósi Máté vállalta, hogy egy google táblázatban összefoglalja a feladatokat, melyekben a felelősök helye és a határidők is benne vannak.

**Az Optimist osztályszövetség elnöksége (Igen: 5 Nem: 0 Tartózkodás: 0) elfogadta, hogy az elkészített feladatterv táblázatban minden elnökségi tag bejelöli, mely feladatokat vállal el. Határidők: táblázat megküldése (felelős: Siklósi Máté) 2020.09.10, kitöltése (felelős: minden elnökségi tag) 2020.09.16.**

## **3. számú napirendi pont: Egyebek**

Dénes Gábor jelezte, hogy az edzőket összehívna a válogatórendszer kialakítása tárgyában, erre edzői igény is van már. Lackó Péter hozzátette, hogy a téli válogatott program kialakítása és részletei kapcsán is egyeztessenek a résztvevők.

**Az Optimist osztályszövetség elnöksége (Igen: 5 Nem: 0 Tartózkodás: 0) megbízta Dénes Gábort, hogy az agárdi csapatverseny időpontjában a válogatórendszer és a válogatott program kapcsán edzői megbeszélést hívjon össze.**

Budapest, 2020. szeptember 9.